

□本报记者 马童

映人对办理结果表示满意。

记者的话：公共服务设施发挥作用的时... 往有了故障才显示出重要性来...

天热用电更得保证

商城县鄂岗镇高台村黄先生来电反映... 其所所在居民组电压只有140伏...

通知商城县政府(电话:7929656)办理... 经查,反映情况属实... 县供电公司已进行了立项...

记者的话:秋老虎还在肆虐,没电的日子无法想象... 电力公司能及时响应市民诉求...

梦想在这里起航 我市3高校 迎来2万余名新生

本报讯(记者 刘翔 实习生 辛雨童)初秋的信阳,天蓝如洗,白云飘飘... 梦想在这里起航,梦想在这里绽放...

少玩手机多读书

□黎毅明 们索取的是最宝贵的时间,就像一个黑洞... 少玩手机多读书,少玩手机多读书...



在我市各个社区的背街小巷,一系列色彩亮丽、图文并茂、内容丰富的主题公益广告... 本报 记者 孟磊 摄

Advertisement for news and public opinion with a QR code and text: 新闻爆料、民生投诉、传播正能量、请联系民生记者!

社会周刊

社会周刊电话:0376-6203005 邮箱:xyrbmsb@126.com

正了风气 美了村庄 富了村民

“文化扶贫”让弯柳树村变了样

□本报记者 韩蕾

9日上午,河南省德孝文化示范村建设经验交流会在息县路口乡弯柳树村举行...

弯柳树村是息县路口乡的一个小村庄,2012年,这个小村庄还是杂草丛生、污水横流...

扶贫先扶心 正了风气 弯柳树村位于息县县城北8公里处,有17个村民组,总人口2100人...

带着儿子读大学 33岁母亲圆了大学梦

本报讯(记者 刘翔 实习生 辛雨童)金秋送爽时,新生报到的季节... 带着儿子读大学,33岁母亲圆了大学梦...

是工作生活,她一刻也没放下自己求学的梦想... 邢海燕说,在丈夫的鼓励和支持下,自己一边学习一边照顾家庭...



昨日,平桥区爱心粥屋的志愿者李玉兰开着电动车把早饭送到环卫工人手中... 本报记者 马童 摄

浉河水位下降 相关部门回应:配合彩虹桥维修

本报 讯(记者 马依钊)“浉河水怎么干了?”这两天,沿浉河晨练或是从市区几座桥上路过的市民发现... 相关部门回应:配合彩虹桥维修...

水可能会对河面景观产生影响,但这完全是为了配合彩虹桥维修改造的需要... 彩虹桥改造施工现场,一位施工负责人向记者介绍...



浉河水位下降明显。 马依钊 摄

中秋小长假不远游 周边美丽乡村秋意浓

本报 讯(记者 马依钊)中秋小长假,逢此佳节,信阳美丽乡村秋意渐浓... 周边美丽乡村秋意浓,吸引众多游客...

年,全国各地持续不断的纪念活动也让红色旅游景点人气看涨... 信阳作为革命老区,红色旅游资源丰富...